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В наш час інформаційні технології, як і мультимедійні, тобто відео, аудіо та 

багато інших засобів відображення інформації, широко застосовуються в освіті. 

Впровадження таких засобів дозволяють скоротити час навчання, дають можливість 

краще засвоїти той чи інший матеріал та й загалом підвищують мотивацію до 

самоосвіти. З правильним використанням мультимедійних технологій під час 

вивчення іноземних мов сам процес викладання переходить на якісний рівень й при 

цьому учні мають можливість відпрацювати всі аспекти мови. На заняттях з 

іноземної мови можуть бути застосовані різні форми роботи з інноваційними 

ресурсами: опрацювання граматики, навчання письму, тренування для вимови, 

вивчення лексики [2]. 

Вивчення іноземної мови за допомогою технологій дає можливість відійти від 

традиційних форм навчання, урізноманітнити його, засвоїти граматичні правила та 

мовні структури. Під час занять таким чином учням пропонується обирати варіанти 

навчальних завдань, певної кількості та складності, що відповідає їхньому рівню 

знань та вмінь. Важливим є те, що за допомогою використання інформаційних 

технологій є можливість реалізувати середовище, де можна практикувати 

спілкування певною мовою. Вивчення іноземної з носіями мови – метод, що набув 

чималої популярності серед молоді. Під час такого спілкування учень не може 

використовувати рідну мову, тому доводиться долати мовний бар’єр, при цьому з 

кожним разом покращувати свої навики та впевненіше спілкуватися. В такий спосіб 

учні можуть й навіть товаришувати з однолітками з англомовних країн, брати участь 

у відеоконференціях, спільних чатах. Такі методи можуть посприяти для здобуття 

комунікаційних навиків і навіть спонукати до поглибленого вивчення іноземної 

мови. 

Розвиток основних навичок: аудіювання, читання, говоріння та письма – 

основне завдання при викладанні іноземної мови. Роль кожного аспекта є важливим, 

як і технології, що можуть бути застосовані для їх розвитку та вдосконалення. 

Характерна ознака аудіювання - це процес сприйняття інтонації мовця, граматичних 

конструкцій, лексики, визначення і розуміння мови, загального змісту тексту. Учень  

повинен вчитись одночасно поєднувати й покращувати такі навики. Використання 

спеціальних Інтернет-сайтів з аудіо темами на різну тематику, перегляд телевізійних 

програм чи подкастів, використання дисків, пристроїв для відтворення – всі ці 

технології сприяють вивченню іноземної мови. Одним з ресурсів при вивченні 

англійської може бути TED – приватний фонд наукових конференцій та виступів, де 

мовою оригіналу кожного виступу зазвичай є англійська. Професійні оратори, 
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науковці за допомогою цієї платформи виступають зі своїми дослідженнями. Такий 

виступ може бути на будь-яку тему, але зазвичай висвітлену з дуже цікавої позиції. 

В цілому в світі багато викладачів англійської мови рекомендують використовувати 

цей ресурс для практикування англійської мови. Часто у таких відеороликах 

виступають науковці, для яких ця мова не є рідною, тому студентам легше 

сприймати специфічну лексику, вимову. Сьогодні платформи від TED широко 

представлені на Youtube та у вигляді програми на смартфоні. Таким чином, це 

хороша нагода для реалізації роботи з іншомовною лексикою - повторення лексики 

та контроль якості засвоєння, адже сприйняття окремої інформації професійного 

характеру на слух - важлива частина практичного застосування іноземної мови. 

Наступний аспект – читання, що є процесом  розуміння  письмового  тексту 

іноземною мовою. Цей  важливий  навик залежить від рівня, загальних знань учня і 

словникового запасу, зокрема. У процесі читання текстів іноземною мовою, учень 

може значно розширювати свій запас слів, запам’ятовувати граматичні конструкції 

речень, відкривати для себе нову інформацію для підвищення загального інтелекту. 

Технологіями для розвитку навичок читання є використання, насамперед,  програм 

для читання текстів, інтернет-ресурсів, електронних словників, різноманітних 

мультимедійних засобів. Зокрема, сучасними програми, що допоможуть в вивченні 

англійської мови можуть бути наступні: Learning English BBC, CNN News, Breaking 

News English, British Council, LinguaLeo, Duolingo, Words, Easy Ten, Learn English, 

LingQ, Babbel, Conversation English by the English Ap. До  інноваційних  технологій, 

що сприяють розвитку і покращенню комунікаційних навичок, входять: конференції, 

спільні чати, програми  для  записування і відтворення голосу, онлайн спілкування.  

Останній аспект – навики написання  тексту, може бути  одним з найважчих 

для учнів, котрі вивчають іноземну мову. Тут їм доводиться дотримуватись правил, 

досконало використовувати граматику та лексику, мати розвинену уяву, 

фантазувати над ідеями. Для покращення навичок письма, можна використовувати 

програми для написання електронних листів, повідомлень, текстові інтернет-чати з 

іноземцям. Окрім того, є програми для ознайомлення з культурою та традиціями, а 

також такі, що поєднують всі зазначені аспекти. До прикладу, для вивчення 

англійської мови в програмі Rosetta Stone учні або ж студенти можуть вивчати 

лексику, що супроводжується діалогами, зображеннями з головним акцентом на 

говорінні та вимові. В програмі Road to IELTS від British Council головна мета – 

ознайомити студентів з екзаменаційними техніками та покращити знання за 

допомогою читання відповідних текстів, перегляду відео. Головною функцією 

програми Tell Me More English є оцінка рівня знань та вибір основних акцентів у 

навчанні.  

Головними перевагами у використанні інноваційних технологій під час 

вивчення іноземної мови є можливість виконувати переклад, використовувати 

програми перевірки граматики та орфографії, використання різноманітних відео та 

аудіозаписів при навчанні усному мовленню. Сьогодні вивчення іноземної мови 

практично неможливе без використання сучасних освітніх технологій. Робота з 

навчальними комп’ютерними й мультимедійними програмами, дистанційні засоби 

зв’язку, створення презентацій, використання ресурсів мережі Інтернет - значно 
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полегшують навчання. Вони допомагають учням чи студентам за коротший час 

оволодіти потрібними навиками на шляху до вільного володіння іноземною мовою.  
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Можливість безпосереднього спілкування з різними людьми їх рідною мовою 

є одним із перших кроків до створення довготривалих і стабільних особистих або 

ділових відносин. Так, якщо говорити про військових, мова може стати питанням 

життя чи смерті не тільки для однієї окремої людини, але й для всіх, хто знаходиться 

у підпорядкуванні під час виконання бойового завдання.  

В умовах значної активізації міжнародного військового співробітництва, 

проведення миротворчих операцій, підготовки спільних навчань з 

військовослужбовцями різних країн, ефективність реалізації таких заходів багато в 

чому залежить від рівня володіння іноземною мовою військовослужбовцями, які до 

них залучаються. Саме тому сьогодні в ЗС України гостро постали питання 

подальшого розвитку та підвищення ефективності функціонування системи мовної 

підготовки. Наявна потреба володіння військовослужбовцями іноземними мовами 


